
ATA Nº 026         24º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE HORAS, 

REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

ANO DE 2018. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, APÓS O 

PRESIDENTE CEDEU ESPAÇO PARA O PREFEITO NELSON JOSÉ GRASSELLI, QUE PRIMEIRAMENTE 

FALOU SOBRE A INDICAÇÃO DA VEREADORA DANIELA PARA PRORROGAÇÃO DA LICENÇA 

MATERNIDADE POR MAIS SESSENTA DIAS, DIZ QUE O PODER PÚBLICO ACEITOU E CONCORDOU 

COM ESSE PROJETO, E ELE CRIA NOVAMENTE O DIREITO DA LICENÇA PATERNIDADE QUE ERAM 

DE CINCO DIAS FOI EXTINGUIDO EM DOIS MIL E SETE, E AGORA ESTÁ SENDO ENCAMINHADO A 

RECRIAÇÃO DESSA LICENÇA PARA DEZ DIAS, APÓS FALA SOBRE O PROJETO DO DECIMO TERCEIRO 

QUE NESSA GESTÃO TODO ANO É ENCAMINHADO POIS, É UMA FOLHA QUE ESTÁ CORRENDO E 

PERSEGUINDO PARA QUITAR O RESTANTE DA DIVIDA QUE FICOU DE QUATRO MILHÕES E POUCO 

DA GESTÃO PASSADO. ESTE PROJETO É PARA OS PRÓXIMOS TRÊS ANOS E ESTA SENDO TRABALHADO 

NISSO PARA QUE NÃO OCORRA ATRASO DO DÉCIMO TERCEIRO DOS FUNCIONÁRIOS. POR FIM, 

FALA SOBRE O PROJETO DE LEI PARA MUDANÇAS DE CARGOS ESTÃO TROCANDO UM CARGO QUE 

NÃO ERA UTILIZADO NA SAÚDE PARA UM CARGO QUE É NECESSÁRIO NA SECRETARIA DAS 

FINANÇAS, VALOR CONTINUA O MESMO, SÓ É SUBSTITUÍDO PARA FICAR DENTRO DA LEGALIDADE. 

O VEREADOR VELTON HAHN PERGUNTA QUAL É O CARGO DA SAÚDE QUE ESTA SENDO TROCADO, O 

PREFEITO FALA QUE É O CARGO DE COORDENADOR DA SECRETARIA DA SAÚDE SUBSTITUÍDO PELO 

CARGO DE COORDENADOR DE SECRETARIA DE FINANÇAS. A VEREADORA DANIELA OLIVEIRA FALA 

QUE FEZ A INDICAÇÃO A PARTIR DE SUGESTÕES DE AMIGAS FUTURAS MÃES É TOTALMENTE DE 

ACORDO, POIS TAMBÉM É MÃE E SABE O QUANTO É DIFÍCIL ESSE DESLIGAMENTO PRECOCE DA 

MAE E DO BEBE. O MINISTÉRIO DA SAÚDE E ORGANIZAÇÃO MUNDIAL DA SAÚDE ACONSELHAM QUE 

NOS PRIMEIROS SEIS MESES DE VIDA O BEBE SEJA ALIMENTADO EXCLUSIVAMENTE PELO LEITE 

MATERNO, POIS REDUZ CHANCES DE ADQUIRIR DOENÇAS. INFORMA QUE PASSO FUNDO DESDE DE 

DOIS MIL E NOVE ADERE ESSE SISTEMA, E EM TODO O BRASIL MAIS DE DUZENTOS MUNICÍPIOS 

JÁ CRIARAM ESSA LEI, E NOS PAÍSES DESENVOLVIDOS ESSE PERÍODO DA LICENÇA MATERNIDADE 

É DE UM ANO. AGRADECE O EXECUTIVO POR TER ACEITO A INDICAÇÃO E TODOS OS COLEGAS 

POR TEREM VOTADO POR UNANIMIDADE. APÓS FOI FEITA A LEITURA DA ATA DE Nº 025/2018 

QUE FOI LIDA E APROVADA POR UNANIMIDADE. NAS CORRESPONDÊNCIAS DESTACA-SE 

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, E TELEGRAMA DA EDUCAÇÃO. O ORADOR DO GRANDE 

EXPEDIENTE, VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS RELEMBRA O PREFEITO TER FALADO 

DIAS ATRÁS PARA QUE LAVASSE A BOCA QUANDO CITASSE SEU NOME, A PEDIDO DELE ESTÁ 

CARREGANDO UMA ESCOVA DE DENTE, E PEDE QUE O PREFEITO TENHA MAIS RESPEITO COM OS 

VEREADORES. PARABENIZA A VEREADORA DANIELA PELA SUA INDICAÇÃO QUE FOI APROVADA, E 

COMENTA QUE AS INDICAÇÕES QUE FAZ SÃO ESQUECIDAS. PEDE AO SIDINEI QUE OLHE TODAS 

AS RUAS E DESÇA NA BAIXADA VER COMO ESTÁ, E COMENTA DE REPAROS QUE TEM QUE SER 

FEITO NUMA BOCA DE LOBO. FALA AO LOURIVAL DOS SEUS COMENTÁRIOS NAS REDES SOCIAIS, 

ESPERA QUE NA PRÓXIMA ELEIÇÃO SE CANDIDATE A VEREADOR E VENHA FAZER DIFERENTE. 

SOBRE O DECIMO TERCEIRO PERGUNTA AO PREFEITO POR QUE GARANTIR ESSE FINANCIAMENTO 

PARA TRÊS ANOS SE TEM A MAIORIA DOS VEREADORES DO SEU LADO NA CAMARA. FALA QUE FOI 

ESQUECIDO UM PACIENTE DA HEMODIÁLISE NO HOSPITAL. GOSTARIA QUE ADMINISTRAÇÃO NA 

EDUCAÇÃO TIVESSE MAIS CONTEÚDO PARA OS ALUNOS, POIS ESTÃO SE DIRECIONANDO PARA A 

ÁREA UM ESTUDAR POR QUE O ENSINO É MELHOR, E CITA A SAGRISA ESTAR EM SEGUNDO LUGAR 

NOS ESTUDOS. FALA DAS ESTRADAS DO BUGRE MORTO QUE ATÉ QUE ENFIM FORAM ARRUMADAS. 

NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR DO PCdoB CARLOS ELEANDRO CAIGARA 

INICIA PARABENIZA A VEREADORA DANIELA PELA SUA INDICAÇÃO QUE FOI ACEITA PELO 

PREFEITO, MOSTRANDO O TRABALHO DOS VEREADORES. COMENTA QUE OS VEREADORES TEM QUE 

TER CAPACIDADE DE CHEGAR NO SEUS DEPUTADOS E COBRAR EMENDAS PARA O MUNICÍPIO, FALA 

DO SEU PARTIDO PCdoB QUE SEMPRE BUSCA RECURSOS, E CITA O CARRO ADAPTADO QUE CHEGOU 

PARA A SAÚDE E A RETROESCAVADEIRA PARA A AGRICULTURA EMENDA PARLAMENTAR DO ASSIS 

MELLO. O VEREADOR DO PT VELTON VICENTE HAHN, PARABENIZA A VEREADORA DANIELA PELA 

INDICAÇÃO E DESTACA A IMPORTÂNCIA DA MÃE ACOMPANHAR O FILHO NO PERÍODO DE 

AMAMENTAÇÃO. FALA DA VIAJEM DO PREFEITO A BRASÍLIA ONDE TEVE COMENTÁRIOS MALDOSOS 

DO VEREADOR LINDOMAR PEDE A ELE QUE OLHE NA MESA A RESPOSTA, DOS NOVENTA E SETE 

MIL QUE FOI BATALHADO PARA CONSEGUIR FAVORECER AS CENTO E POUCAS FAMÍLIAS ATINGIDAS 

PELO VENDAVAL, E A CASA É PARA DEBATER ENCIMA DOS PROJETOS E NÃO TENTAR FAZER 



COLOCAÇÕES PESSOALMENTE. COMENTA QUE O MUNICÍPIO TAMBÉM CONTRIBUIU COM QUINHENTOS 

REAIS PARA CADA FAMÍLIA, E MAIS UMAS TRÊS CASAS COM DOZE MIL REAIS, ESSA É A 

RESPOSTA AO VEREADOR LINDOMAR DE QUE O PREFEITO NÃO FOI A BRASÍLIA PARA FAZER 

POLITICAGEM, E TEVE OUTRAS AUDIÊNCIAS QUE FOI PARA BUSCAR RECURSOS PARA O ASFALTO, 

E DIZ AO VEREADOR QUE A SAÚDE NÃO FOI ESQUECIDA COMO VARIAS VEZES ELE FAZ COLOCAÇÕES 

COMO A QUESTÃO DAS FLORES DO CANTEIRO QUE O MESMO DIZ QUE  FOI CINQUENTA MIL 

GASTOS, PEDE QUE BUSQUE AS INFORMAÇÕES CORRETAS. O PACIENTE FICOU DE LIGAR PARA 

AVISAR SE IA VOLTAR PORQUE AS VEZES ELE FICA NOS FAMILIARES, FOI SÓ UMA FALTA DE 

COMUNICAÇÃO. O CARTÓRIO DE REGISTRO ESTA SENDO BEM ENCAMINHADO TEM CINCO PONTOS 

QUE TEM QUE SER DISCUTIDO PARA TRAZER PARA PONTÃO, E TRÊS DESSES PONTOS JÁ FOI 

PASSADO E APROVADO. O VEREADOR DO PTB LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS, DIZ QUE NÃO FOI 

NESSAS PALAVRAS QUE O PACIENTE LHE CONTOU. SOBRE AS FLORES PERGUNTOU QUE VALOR 

ESTAVA SENDO PAGO NÃO RECEBEU RESPOSTA ENTÃO FEZ A SUA CONTA, FALA QUE SÃO DOIS 

PEDIDOS DE INFORMAÇÕES QUE FEZ PARA SABER DOS VALORES. NA ORDEM DO DIA CONSTA 

INICIALMENTE, INDICAÇÃO 012/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR PAULO GUIMARÃES DIZ QUE 

FEZ A INDICAÇÃO PARA QUE O EXECUTIVO PROMOVA CALÇAMENTO NA RUA PRUDÊNCIO DOMINGUES 

GUIMARAES E A TUBULAÇÃO PARA ESCOAMENTO DAS AGUAS QUE ACUMULAM NO FINAL DA RUA. O 

VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA DA IMPORTÂNCIA DAS INDICAÇÕES, E É ASSIM QUE OS 

VEREADORES MOSTRAM SEU TRABALHO, ESPERA QUE SEJA REVISTA AS INDICAÇÕES QUE FIZERAM 

NO LOTEAMENTO DA SUZETE ONDE ESTÁ DIFÍCIL DE ANDAR NO LOCAL. A INDICAÇÃO 012/2018 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUIDAMENTE, CONSTA INDICAÇÃO 013/2018. NA 

DISCUSSÃO O VEREADOR LINDOMAR MARTINS ESPERA QUE O EXECUTIVO REALIZE AS INDICAÇÕES 

DOS VEREADORES. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI DIZ QUE A SÃO MIGUEL EM DIA DE FESTA 

É APERTADO, ESPERA QUE SEJA CONCLUÍDA ESSA INDICAÇÃO, POIS VAI AJUDAR A COMUNIDADE 

E OS VISITANTES. O VEREADOR EDUARDO SERETA PERGUNTA SE A COMUNIDADE JÁ FEZ ESSE 

PEDIDO NA ADMINISTRAÇÃO, POIS NUNCA FOI NEGADO INFRAESTRUTURA NAS COMUNIDADES. 

INDICAÇÃO 013/2018 FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUIDAMENTE, CONSTA INDICAÇÃO 

014/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR CARLOS CAIGARA DIZ QUE FEZ A INDICAÇÃO PENSANDO 

NO FUTURO DO NOSSO MUNICÍPIO, POIS NO BRASIL ESTÁ FICANDO A POPULAÇÃO CADA VEZ 

MAIS IDOSA E NÃO CONSEGUEM SE MANTER POR CONTA PRÓPRIA NUM LAR. NO MUNICÍPIO TEM 

PESSOAS QUE ESTÃO EM CASAS DE APOIO E QUE VÃO PARA HOSPITAIS FICAM MUITOS DIAS 

GERANDO GASTOS, SE PREOCUPA POIS QUANDO VOLTAM PARA CIDADE NÃO TEM UM LUGAR PARA 

FICAR. O VEREADOR LINDOMAR MARTINS PARABENIZA O VEREADOR CARLOS PELA INDICAÇÃO E 

CITA UM EXEMPLO DA TEREZA FERREIRA QUE AGORA ESTÁ BEM NUMA CASA DE APOIO. O 

VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE ESTAVA COM UMA INDICAÇÃO PRONTA IGUAL A ESSA, 

ALGUNS FAMILIARES DE PESSOAS QUE PRECISAM DESSE APOIO HAVIAM LHE PEDIDO POR NÃO 

TEREM CONDIÇÕES FINANCEIRAS. O VEREADOR VELTON HAHN FALA QUE É IMPORTANTE A 

INDICAÇÃO DEVIDO A DEMANDA DE PESSOAS IDOSAS NO MUNICÍPIO, MAS ACREDITA QUE DA 

PARA IR ALÉM PENSAR NUM PROJETO, E BUSCAR UMA CONSTRUÇÃO DE UMA CASA DE APOIO NO 

MUNICÍPIO SE POSSÍVEL, POR QUE TUDO TEM QUE TER DISPONIBILIDADE DE RECURSO. A 

INDICAÇÃO 014/2018 FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. POR FIM, CONSTA O PROJETO DE LEI 

018/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR LINDOMAR MARTINS FALA QUE ADMIRA O TRABALHO BEM 

FEITO DAS AGENTES DE SAÚDE. O VEREADOR ALTAIR ANZOLIN COMENTA QUE ESSE PROJETO É 

UM AUXILIO QUE VEM A AJUDAR AS AGENTES QUE MUITAS DELAS TEM QUE SE DESLOCAR COM 

SEUS PRÓPRIOS VEÍCULOS PRINCIPALMENTE NO INTERIOR ONDE AS VISITAS SÃO MAIS 

DISTANTES E ISSO GERA UM CUSTO. A VEREADORA DANIELA OLIVEIRA DIZ QUE AS AGENTES 

TEM CUSTOS DE DESLOCAMENTO PRINCIPALMENTE AS QUE TRABALHAM NO INTERIOR E O PROJETO 

VEM A VALORIZAR ESSAS PROFISSIONAIS. O VEREADOR VELTON HAHN FALA QUE É IMPORTANTE 

O TRABALHO DAS AGENTES NAS FAMÍLIAS DO INTERIOR E DA CIDADE, RESSALTA QUE O IMPACTO 

DA DE NOVE MIL QUATROCENTOS E QUARENTA E SEIS REAIS QUE A ADMINISTRAÇÃO ESTÁ 

INVESTINDO NAS AGENTES DE SAÚDE. O PROJETO DE LEI 018/2018 FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NA PAUTA DO DIA CONSTA PROJETO DE LEI 004/2018. NA DISCUSSÃO O 

VEREADOR CARLOS CAIGARA FALA QUE O PROJETO É PARA CRIAR UMA ASSEMBLEIA PARA OS 

FUNCIONÁRIOS CONCURSADOS DO RPPS, POIS A LEI QUE SE REVOGA QUE SÓ SERIA PRESTADO 

CONTA PARA A DIREÇÃO E AGORA QUE SEJA PARA TODOS OS FILIADOS DO RPPS, POIS JÁ 

ACONTECEU DE SER DESCONTADO DO FUNCIONÁRIO E NÃO SER REPASSADO, A ADMINISTRAÇÃO 

ATUAL ESTA PAGANDO O VALOR DE TREZENTOS E QUARENTA MIL, SE PREOCUPA  COM DAQUI 

ALGUNS ANOS QUEM VAI ESTAR ADMINISTRANDO O MUNICÍPIO, POIS ESSE É O FUTURO DA 



APOSENTADORIA DOS FUNCIONÁRIOS. O VEREADOR ALTAIR ANZOLIN FALA QUE ESSE PROJETO É 

UM RECURSO DESCONTADO DA FOLHA E REPASSADO PARA O FUNDO, MUITAS VEZES AS PESSOAS 

FICAM SE PERGUNTADO QUAL É O VALOR QUE TEM, E ACREDITA QUE PODERIA SER DE SEIS EM 

SEIS MESES PARA QUE FIQUEM INFORMADAS DE COMO ESTA SENDO INVESTIDO O SEU DINHEIRO, 

É UMA POUPANÇA PARA O FUTURO DO SERVIDOR PÚBLICO. E DIZ QUE JÁ FOI COMENTADO NA 

CASA DE SER AUMENTADO VALOR A SER DESCONTADO PELA MEDIA DE VIDA DAS PESSOAS ESTAR 

AUMENTANDO, E NO FUTURO É CAPAZ DE FALTAR RECURSO PARA A APOSENTADORIA. NAS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR LINDOMAR MARTINS FALA QUE TEM UMA RUA QUE O 

CALÇAMENTO ESTÁ SE SOLTANDO, E DIZ QUE SEMPRE QUE ABORDA NESSA QUESTÃO O VEREADOR 

VELTON FALA PARA RECLAMAR COM A CAIXA. APÓS CONVIDA A TODOS PARA A FESTA NA 

COMUNIDADE BUGRE MORTO DOMINGO. SOBRE A SAÚDE PARABENIZA AS INDICAÇÕES DO VEREADOR 

CARLOS, E COMENTA QUE QUANDO O VANDE ERA SECRETARIO OQUE FEZ DE BOM LHE PARABENIZOU 

E OQUE DEIXOU A DESEJAR LHE COBROU, AGRADECE A SECRETARIA ADRIANA E TAMBÉM O TIAGO 

PELO ESFORÇO E BOM ATENDIMENTO. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE VIAJOU A 

PORTO ALEGRE NA SUA LICENÇA COM O LUÍS FERNANDO UTILIZARAM DINHEIRO PRÓPRIO PARA 

PAGAR AS DESPESAS, FORAM BUSCAR RECURSOS PARA O MUNICÍPIO, APÓS FORAM NOVAMENTE 

COM O VEREADOR LINDOMAR, ESTIVERAM NO INCRA EM BUSCA DE PENDÊNCIAS DE PESSOAS QUE 

FALTAVA DOCUMENTAÇÕES, E QUANDO VOLTARAM COLOCARAM AS FAMÍLIAS QUAIS OS DOCUMENTOS 

QUE ERA PRECISO, DIZ QUE INFELIZMENTE FOI FALADO  NA RADIO PARA AS PESSOAS NÃO 

ENTREGAR DOCUMENTOS PARA QUALQUER UM LEVAR EM PORTO ALEGRE, AFIRMA QUE NÃO É 

QUALQUER UM, E PEDE QUE O PREFEITO DEIXE OS VEREADORES FAZER SEU TRABALHO. FALA 

DE SUA EMENDA QUE TROUXE A PARTIR DO DEPUTADO RONALDO NOGUEIRA, E QUE ELE VAI 

ESTAR NO MUNICÍPIO NESSES DIAS PARA FALAR DO RECURSO QUE O PTB COLOCOU NA ÁREA 

NOVE E NA CINCO DE CENTO E CINQUENTA MIL. COMENTA QUE SUA PESSOA JUNTAMENTE COM O 

LUÍS FERNANDO ESTIVERAM NUMA AUDIÊNCIA COM O DEPUTADO COVATTI FILHO DO PP E VÃO A 

BRASÍLIA BUSCAR UMA EMENDA PARA CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO, ONDE O DEPUTADO GARANTIU 

DE ATÉ TREZENTOS MIL REAIS DE RECURSO. VAI ANALISAR O PROJETO DO FINANCIAMENTO DO 

DÉCIMO TERCEIRO, FALA QUE NA ÉPOCA QUE NÃO FOI PAGO, TENTOU FAZER UM LEILÃO DE 

UMAS MAQUINAS VELHAS PARA PAGAR A FOLHA E FOI BARRADO PELA CAMARA, DEPOIS COMEÇOU 

OUTRO GOVERNO FOI FEITO O LEILÃO E FOI VENDIDO, DIZ QUE DE SUA PARTE TINHA INTENÇÃO 

DE PAGAR OS FUNCIONÁRIOS. COMENTA QUE TEM UMA RECLAMAÇÃO GRANDE DOS AGRICULTORES 

SOBRE ITBI DAS TERRAS QUE SUBIU MUITO, POIS FIZERAM A REUNIÃO E O SECRETARIADO 

FALOU QUE NÃO IA SUBIR EM NADA, PEDE DESCULPA AO POVO POIS FORAM ENGANADOS, E 

ENCERRA CONVIDANDO A TODOS PARA A FESTA DO BUGRE MORTO. O VEREADOR EDUARDO SERETA 

COMENTA DA VIAJEM QUE FEZ A PORTO ALEGRE JUNTO COM O PREFEITO PRIMEIRAMENTE NA 

FUNASA DISCUTINDO A QUESTÃO DA LIBERAÇÃO DO RECURSO DO SANEAMENTO BÁSICO PROJETO 

QUE AINDA ESTÁ DE PÉ GRAÇAS AS VIAGENS E ARTICULAÇÃO COM OS DEPUTADOS DA BASE, 

DEPUTADO MARCON; SEGUIDAMENTE ESTIVERAM NO INCRA E DIZ QUE CONCORDA COM O VANDE 

EM ALGUNS ASPECTOS DA QUESTÃO DAS DOCUMENTAÇÕES PASSAR NA MÃO DE UM E DE OUTRO, 

POIS O VEREADOR TEM QUE TRABALHA EM CONJUNTO COM A ADMINISTRAÇÃO QUE CRIOU UMA 

SALA DA CIDADANIA PARA  CENTRALIZAR ESSA DOCUMENTAÇÃO, E SE MESMO ASSIM JÁ ESTA 

DIFÍCIL ORGANIZAR, IMAGINA SE CADA VEREADOR IR POR CONTA BUSCAR ESSES DOCUMENTOS, 

ACREDITA QUE TEM QUE TER UMA SINTONIA ENTRE OS VEREADORES E A ADMINISTRAÇÃO, E 

FORAM TRATAR DO ASFALTO ONDE SE TINHA UM ENTENDIMENTO QUE ESTAVA TUDO CERTO, MAIS 

NA VERDADE NÃO ESTAVA POR FALTA DE  ORÇAMENTO DO GOVERNO, O MARCON ESTA FAZENDO 

UM ESFORÇO PARA REVERTER ESSA SITUAÇÃO PARA PODER DAR A CONTINUIDADE, E SOBRE O 

COMENTÁRIOS DE SER PROMESSA DE CAMPANHA, QUANDO A PESSOA TEM ESSE PENSAMENTO É POR 

QUE O SEGUIMENTO DELA É ASSIM; ESTIVERAM NO BMDS TRATAR A LIBERAÇÃO DO ÔNIBUS 

CAMINHO DA ESCOLA, E A LIBERAÇÃO DOS NOVENTA E SETE MIL REAIS PARA OS ATINGIDOS 

PELO VENDAVAL, ONDE O VEREADOR LINDOMAR FEZ COMENTÁRIOS MALDOSOS DIZENDO QUE FORAM 

ATÉ LA SÓ PARA LEVAR UM ABAIXO ASSINADO PARA LIBERAÇÃO DO LULA, AFIRMA QUE ISSO 

DEGRIDE A IMAGEM DOS VEREADORES. ESTIVERAM CONVERSANDO COM O MARCON AONDE FEZ UM 

PEDIDO EM NOME DA BANCADA PARA MAIS UM RECURSO, E DIZ QUE A PRIMEIRA VIAJEM A 

BRASÍLIA RENDEU CEM MIL REAIS PARA A SAÚDE, E AGORA CERTAMENTE IRA RENDER DE NOVO 

ENTÃO ISSO NÃO É GASTO É INVESTIMENTO, E CITA OUTRAS SITUAÇÕES QUE VIAJAVAM A 

BRASÍLIA E NÃO TRAZIAM RECURSOS PARA O MUNICÍPIO. FALA DAS CRITICAS DO COMERCIO 

VENDER PARA A PREFEITURA, PERGUNTA PORQUE AS PESSOAS DAQUI NÃO PODEM MONTAR 

EMPRESAS E FORNECER PARA A PREFEITURA, É TÃO DIFÍCIL TRAZER EMPRESAS DE FORA, TEM 



QUE DAR GRAÇAS POR PEQUENOS EMPREENDEDORES QUE SE ESFORÇAM PARA CONSEGUIR A 

DOCUMENTAÇÃO E PARTICIPA DAS LICITAÇÕES PARA QUE O DINHEIRO FIQUE AQUI NO 

MUNÍCIPIO. SOBRE AS ELEIÇÕES FALA DO APOIO AO CANDIDATO LULA E DIZ QUE O GOLPE 

ALERTOU O POVO, HOJE SE VÊ POSSIBILIDADES DO PT GANHAR AS ELEIÇÕES COM OU SE O 

LULA DE CANDIDATO. O VEREADOR VELTON HAHN PARABENIZA AO SECRETARIO DE OBRAS E A 

ADMINISTRAÇÃO PELO BOM TRABALHO NAS ESTRADAS DO BUGRE MORTO ONDE ESTÃO EMPEDRANDO 

POIS SE SABE QUE É BASTANTE EXTENSA, E TEM OUTRA MAQUINA QUE PARTIU DO ASFALTO 

TRINTA E CINCO E VAI ATÉ A SAGRISA ESTÃO FAZENDO POR PRIMEIRO AS CANCHAS. NA SAÚDE 

DESTACA A CHEGADA DOS VEÍCULOS ADAPTADOS EMENDA DO ASSIS MELLO, PARA OS PORTADORES 

DE DEFICIÊNCIAS SÃO TRÊS LUGARES DE CADEIRA E OITO DE ACENTOS BEM CONFORTÁVEL PARA 

MELHORAR O DESLOCAMENTO DESSES PACIENTES. FALA QUE O PREFEITO VISITOU O COVATTI 

PEDINDO EMENDAS, POIS O DEPUTADO FOI BEM VOTADO NO MUNICÍPIO. ENCERRA CONVIDANDO 

A TODOS PARA A FESTA DO BUGRE MORTO. O VEREADOR ALTAIR ANZOLIN FALA DA INDICAÇÃO 

DA VEREADORA DANIELA CERTAMENTE VAI SER APROVADA NA CASA, E A DO VEREADOR CARLOS 

QUE É PARA FAZER UM CONVÊNIO E AJUDAR AS PESSOAS QUE ESTÃO NA QUESTÃO DE 

VULNERABILIDADE. DIZ QUE TEM INDICAÇÕES QUE COLOCARAM NA CASA E O EXECUTIVO NÃO 

ACATA, SÓ ACATA AS DOS VEREADORES DA BASE. O PRESIDENTE ENCERRA A SESSÃO E CONVIDA 

A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO QUE SE REALIZARÁ NO DIA VINTE E UM DE AGOSTO DO ANO 

CORRENTE ÁS DEZESSETE HORAS. PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS 

DE LIDA E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS. 


